



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту травмирования мальчика в Кондинском районе, упавшего в канализационный люк, следователями СКР организована процессуальная проверка

Сегодня ряд СМИ сообщил о том, что в Кондинском районе 8-летний ребенок получил травмы в результате падения в канализационный люк. По сообщениям СМИ Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре организована процессуальная проверка по признакам преступлений, предусмотренных ст. 238 и ст. 293 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, и халатность).

Установлено, что на момент опубликования информации выяснением обстоятельств случившегося занимались сотрудники органов внутренних дел. В целях дачи объективной оценки, всестороннего установления причин произошедшего следователи СКР уже запросили для изучения материалы, собранные сотрудниками полиции. В ходе проверки следствие даст оценку действиям, либо бездействию лиц, ответственных за обслуживание территории, на которой находится канализационный люк.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1128038>